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Uwpnnnipyniu, hdnnieyniu

1. Qubp hwdwludph wdpnng |nwdnudubipp.
u x—1<4 2+0,3x>2 . ~5x+5<1 3x+112-2,7
| x+1>-6" | 645x<6,5 | —x+5204 | 4x+0,3<14,8

2. Lnétp hwdwfundpp.
x+1l<x-1 3x+1<x-1
w. , p. ,
x—1<x+1 x+7<4x+1
q 19x+7>12x-14 16x+17>18x—11
33x—18>22x+4 41x—31>53x+5



3.

Lnidtip hwdwfunidpp.

2x=x 10x <15
w. , n. :
-8<4 7>14
25x<15x 2x 2 8x+1 ‘
| 7> 14y Ml lsex<iox

dbpniénud, hwdwnpnd

4.

Uwwgnigtip, np pwuwdubpu nlubu unyu (ndnwdubpp.
w. {x}z{l}ule, p.xe{2}ux:2,

o {x={-L1} Lx=-1, n{xy}={L2}L :12yy=:2
Lnidtip puitwalip.

w. {x}of2}={-2}, P {xpofl}={1, 3},

¢ {x}ufo, 1} ={0,1}, n{x 102, 4} ={1, 2, 4},
b {x 1}U{3, 4} ={1, 2,3, 4}, q {x 2}u{1} ={1, 2}:

Qnbip ny fupun wuhwywuwpnud, npp hwdwp (Ndnwd |hup 10 dwjpwybnny dwfu
dwnwagwjpp:

Thgnip' ¢ phyp x= b ny fuhun wuhwjwuwpdwu nwnd £, b a>b: Upryrip
c-Utwl x=a ns fJuhun wuhwjwuwpdwt Ndnud k:

Uwwgnigtip, np uwdwjwlwu a pyh hwdwp.

w. (o6 a] U a.0) = (-o000), p. (ona)fa.0)=(~60):



